



一个是成功捕捉“1949解放底”的安信证券首席策略分析师程定华，一个是业界赫赫有名的私募大佬徐翔，两人间的对话会碰撞出怎样的思想火花？昨日，一份两人关于2013年A股走势的谈话录音记录在网上遭到热传。流传出的记录亮点颇多，比如程定华称2月底应减仓，5、6月份是决定胜负的时候，弱市中看好医药及酒业板块等。这对话到底是真的假的？

现代快报记者 刘芳

窃听风云

程定华徐翔密谈遭安信证券销售人员偷录外泄
捕捉“解放底”分析师与私募大佬说了什么？

事件 传两大腕密谈录音曝光

“徐翔与程定华闹翻了！安信程定华和泽熙大佬徐翔1月底饭叙，席间谈话内容被李姓销售偷偷录音并泄露给其他券商和媒体。泽熙大怒，安信证券数亿分仓被斩首。”昨天上午10点过后，屡次曝出财经界猛料的新浪微博用户“曹山石”再次成为关注的焦点。而这次，被他爆料的主角——程定华、徐翔更是引人注目，前者是2012年底成功捕捉“1949解放底”的安信证券首席策略分析师，后者则是私募界赫赫有名的大佬。

而不久之后，署名为“证券文摘”的新浪博客中午11点53分干脆贴出了“徐翔和程定华午餐会录音整理”的2600多字完整内容。两分钟后，新浪财经官方微博将上述内容转到了微博上，立即成为重磅消息，评论与转发者络绎不绝。与此同时，不少财经论坛和股吧里也出现了“午餐会录音”外泄的讨论。

内容 程定华称2月要减仓

从最先曝出二人录音整理的“证券文摘”博客内容看，二人谈话内容亮点颇多。比如，程定华交谈中指出，2月下旬人人都要减仓，5、6月份是决定胜负的时候。如果出现弱复苏，则今年2—3月份已经是高点，如果出现强复苏，5—6月份会有第二波行情，但是来得快去得也快。将程定华此前接受采访的观点与“录音整理”

中的观点相比较可发现，基本一致。比如他本人之前将2012年12月底的上涨逻辑归结于经济向上复苏和股票停止供应，这两个因素破坏一个，行情就要结束。在“录音整理”中，程定华再次强调了这一点。此外，程定华之前将医药、地产看作是今年的“决胜行业”，在“录音整理”中程定华也有类似表述。

疑点 徐翔只问不答像记者

那这份谈话记录真实性到底如何？让网友诧异的是，作为业内赫赫有名的私募大佬，徐翔在这份对话中却酷似学生的“请教”，只有提问，并未发表自己的任何看法。有网友表示，两名大佬的交锋，应该是各抒己见，但通篇“录音整理”，都是徐翔在提问，程定华在回答，这样的对话更像是“记

者在采访”“学生在请教”，徐翔至于这样“不耻下问”么？另有网友称，从逻辑上也可看出这条消息的破绽，因为通篇都是程定华在发表观点，徐翔没透露任何信息，这样的录音暴露出来，泽熙方面并没有损失，被暴露的反而是安信证券，该大怒的也应是安信证券，泽熙为何要发怒？

求证 泽熙证实录音外泄

昨天下午，记者辗转联系上了主角之一的程定华，但刚向他介绍完网络上盛传的“午餐会录音整理”，他就抛出“不知道”三个字，重重地挂了电话。

快报记者昨日联系上一名泽熙投资的工作人员，他从外地出差刚回到上海，已接到了公司电话，说老总与程定华的谈话内容被录音并曝光。而对于网友对录音真实性的质疑，他解释，徐翔只提问不发表观点很正常。“这就是他的风格，我们老板很少主动谈论自己的观点和想法，与他人交流时，他也都是听的多，说的少。”

另据媒体报道，多名券商以及机构人士也透露，在1月底以及2月初就早已得到了相关的内

容。一名机构人士称，“我们推测

全省版 广告 025-84519772
覆盖苏皖 热线

土地
上海市青浦区外青松路附近闲置土地招租，面积约110亩，可经营仓储物流，欢迎面谈。联系方式：何先生 13851421995

富汇达投资
◆ 股票、期货配资管理
5万配30万、20万配120万操盘资金，服务费：1%每天；
大额资金：200万配1000万操盘金，服务费：9%半年。
◆ 个人、企业房屋短期抵押贷款（3日内得款）
热线：400-622-7889、18952099388
地址：南京市洪武路359号福鑫大厦1501室



网友声音

① @洲盈：本人根本不认为此则消息存在曝光的问题。一位所谓资深分析师发表个人观点很正常。是有人故意弄玄虚试图向市场传递扭曲的信息。

② @壹生贰：整体观点，个人都不认可，太悲观了，行情会在犹豫中发展。

特百惠 — 投资加盟 新选择

70年国际优质家居用品品牌

① 中国连锁加盟发展13年！

② 至今成功加盟3000多店！

③ 投资5万起，稳健起步！

诚邀零售行业代理商进行商场和超市合作，新的机会，让您的事业更上一层楼！

恭喜以下加盟专卖店新张开业！
常州百盛店、常州天牧店、太阳城店，扬州望月路店、徐州大润发店、无锡百盛店.....

每周招商说明会 免费！

招商热线：025-86827277、
13809000872(都经理)

江苏分公司地址：南京市白下区中山东路300号长发中心B幢15楼F座

网上预约专区：

www.tupperware.com.cn

欢迎预约参加项目说明会！每位来宾可获赠精美礼物一份！